

人工智慧會接管文明嗎

AI人工智能蓬勃發展，很多人擔心AI將取代我們所有工作，其實這背後存在著一個根本的謬誤。因為，根據人類資料來訓練AI，AI就會產生偏見，這是目前很難解決的問題。Google有一個人工智慧生成器，試圖消除偏見，但是在過程中，依賴AI生成器，考慮延遲決策、取代人類決策，卻仍無法解決偏見問題。

人類智慧不是由工作效率來決定的，而是由人與人的互動來定義的，人類能做出情感反應，將過去與新資訊結合，創造出新事物，這是AI很難做到的。

人類擔心會被AI取代，但是請記住：不管電腦告訴你甚麼，如果情況變得非常糟，我們隨時可將他關閉。

吳寶珍敬上 2024年11月27日

校園喜訊

60週年校慶班際籃球賽

- | | | |
|-------|-----|------|
| 國中男子組 | 第一名 | 9年A班 |
| | 第二名 | 9年C班 |
| 國中女子組 | 第一名 | 8年A班 |
| | 第二名 | 9年B班 |



60週年校慶活動

隨著12月的來臨，我們即將迎來大榮中學60週年的校慶慶典！為紀念這一光輝的歷程，我們將於12月19日至12月21日舉辦一系列精彩活動，主題為「大家龍總來，榮光一甲子」，這不僅是一場回顧歷史的盛會，更是展望未來的重要時刻。

六十年的風風雨雨，見證了大榮中學的蓬勃發展與不斷成長。這段歷程充滿了每一位大榮人的努力與奉獻，學生、老師和校友們共同締造了這份輝煌的成就。校慶期間，將安排各式各樣的慶祝活動，包括球類競賽活動、校史回顧、校友座談等，邀請各界校友與師生共同參與，共同慶祝這個特別的時刻。

希望所有學生和家長都能踴躍參加，與我們一同回顧過去的光輝歲月，展望未來的光明前景。讓我們在這三天的慶典中，感受大榮的傳承與榮耀，凝聚更多的力量，邁向新的里程碑！期待與大家共襄盛舉！

近期行事曆提醒

高中部

- 12/19-12/21 60週年校慶活動
- 12/25-12/26 高三第三次定期評量

國中部

- 12/17-12/18 九年級第三次模擬考
- 12/19-12/21 60週年校慶活動

學生園地

禮貌

作者：高三 高榆涵 指導老師：李崇榮 導師：黃麗芳

我認為禮貌和尊重是有關連的，我常對不熟悉的師長表現出禮貌，然而對於我認識或不喜歡的老師，我有時會忽略禮貌，甚至對討厭的老師顯露出不耐煩。

師長多會包容學生，但出了社會之後就不能再懈怠，因為我們的言行決定了我們的形象，並關係到我們在工作上的機遇。隨著年齡的成長，我發現人生中許多人際關係的破碎都和禮貌有關係，若我謹記著尊重與禮貌，傷人的話就不會脫口而出，也不會輕易八卦他人的事情。

其實道理淺顯易懂，但我們容易被環境影響，一衝動就說了不該說的話。有時候我也會感慨曾經的自己很幼稚，應該把更多重心放在自身而非他人，但也因為這些歷練，我變得更加成熟穩重，使禮貌成為習慣。

課堂上最美的風景

作者：9A 王予歆 指導老師：蔡欣莉 導師：蔡欣莉

在我心中，一直有幅美麗的畫面烙印腦海。教室裡，看到身邊同學專注的神情和老師妙語如珠的講解，大家所共同營造出溫暖的氛圍，同學求知的熱情讓我深感課堂的美好。課堂不僅是學習的場所，更是彼此心靈交流的空間。

教室的黑板上總是寫滿了我們學習的痕跡，那一行行字跡和公式，承載著我們的努力和汗水。每當我看到這些成就感，心中便油然而生出自豪的感覺，因為這些都是我們一起創造的美好回憶。

午後陽光從窗外灑落進來，照亮了整個教室，同學之間的友誼、師生之間的愛與知識的傳遞，讓我感受到了一種難以言喻的美。我知道再過不久我們就要走入另一個知識殿堂，所以我想要記住這個瞬間的永恆。

我最喜歡的一堂課

作者：8C 蕭家欣 指導老師：蔡欣莉 導師：巫羽湊

當聲音宏亮的歷史老師踏進教室的那一刻開始，我滿心期待著老師帶領我們穿越時空，探索那些只在課本上見過的事件和人物。對我來說，歷史不僅僅是過去的事情，更是一扇瞭解古老文明和人類發展的窗戶。

每當老師描述那些著名的戰役時，我彷彿能感受到那股緊張的氣氛，心中不由自主地燃起敬佩與興奮。我深深著迷在古代帝國的故事、璀璨的文化、激烈的戰爭和智勇雙全的英雄世界中。

歷史課讓我感受到知識的力量，還讓我學會了批判性思考。我試著尋求多元的資訊，形成自己獨立的見解。很多時候，我會思考，如果當時的選擇改變，今天的世界會是什麼樣子，也激發了我對未來的思考，這就是我最喜歡的歷史課。

MY MEMORY OF THE 59TH SCHOOL ANNIVERSARY AND SPORTS DAY

作者：7A 李彥錡 指導老師：莊永安 導師：蔡青岑

The 60th annual sports day at our school is approaching soon. I am sure it is a significant day for every student, and everyone is eagerly looking forward to it. I remember the 59th took place on a sunny Friday last year. All the students and teachers gathered on the grounds in front of the stage. Subsequently, the principal begins to speak. After she completed her speech of encouragement, the competition commenced.

The competition events included a relay race, tug-of-war, and three-legged race. Speaking of my favorite part of the event was the relay race. Students, teachers, and parents all cheered for their teams, creating a lively atmosphere. Each team demonstrated excellent teamwork and effort. The winning team received a gold medal, yet all participants were happy to join.

This sports day is not only about having fun; it also promotes sportsmanship. All the teachers and students hope the 60th school anniversary and sports day will be a wonderful memory.